

## **Доступ к электронным образовательным ресурсам**

Доступ обучающихся (воспитанников) в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, самостоятельного доступа к электронным образовательным ресурсам не предусмотрен.

Формирование комплекса ЭОР для дошкольного образования направлено на создание условий для развития дошкольников, их подготовке к обучению в системе начального общего образования. В педагогическом процессе (в работе с детьми) используется мультимедийная установка для демонстрации учебно-тематических презентаций, показа мультфильмов, прослушивания аудиосказок. Доступ к электронным образовательным ресурсам в учреждении осуществляется удаленно, посредством официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в том числе и для лиц с ОВЗ и инвалидов .

## **ИНТЕРНЕТ-РЕСУРСЫ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ И РОДИТЕЛЕЙ (ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ)**

В данном разделе вы можете найти полезные ссылки на электронные информационно-образовательные ресурсы.

Лица с ограниченными возможностями здоровья (нарушением зрения) могут воспользоваться .

### **ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПОРТАЛЫ**

/ Официальный сайт МО и Н РТ

Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации.

- федеральный портал "Российское образование".
- информационная система "Единое окно доступа к образовательным ресурсам".
- единая коллекция цифровых образовательных ресурсов.
- федеральный центр информационно-образовательных ресурсов.

### **ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРЕССА**

#### Дошкольное воспитание

- — в сборнике публикуются документы законодательной и исполнительной власти Российской Федерации, федеральных органов управления образованием: Минобрнауки России и Рособнадзора.

— адресован руководителям дошкольного образования, заведующим и методистам ДОУ. В журнале публикуются материалы по вопросам дошкольной педагогики, организации работы дошкольного образовательного учреждения, управления коллективом детского сада, нормативные акты, регулирующие деятельность ДОУ, статьи о новейших достижениях педагогической науки и практики.

\_ — создан в рамках деятельности центра развития дошкольного образования издательства «Просвещение». На сайте можно узнать, какие выпускаются серии и комплекты,

познакомиться с их авторами, посмотреть каталог пособий и новинки, задать вопрос специалистам, прочитать новости о мероприятиях центра.

Ж — авторитетное издание для старшего воспитателя ДООУ. Практический подход к подаче материала: статьи с анализом реальных ситуаций из практики воспитательной и образовательной работы ДООУ, требования и рекомендации по комплектации методического кабинета, организации контроля, особенности работы с молодыми кадрами, взаимодействие с партнерами образовательной деятельности.

— авторитетное и наиболее полное издание по вопросам административно-хозяйственной деятельности дошкольного образовательного учреждения. Все материалы подбираются с учетом годовой циклограммы деятельности образовательного учреждения. Журнал предлагает готовые решения актуальных административно-хозяйственных задач по управлению ДООУ, финансированию, особенностям бюджетного учета, делопроизводству, кадровой работе, организации питания, охране труда.

— иллюстрированный научно-популярный журнал для руководителей всех уровней, методистов, воспитателей детских садов, учителей начальной школы и родителей. В нем публикуются разнообразные теоретические, методические, практические материалы, опыт работы дошкольных учреждений. Большое внимание уделяется вопросам психологии, методики воспитания и обучения, созданию развивающей среды.

— электронная версия газеты «Дошкольное образование», выпускаемой издательским домом «Первое сентября». Для всех номеров публикуется содержание. Полнотекстовая версия номера размещается на сайте через год после публикации печатного издания.

## ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

### **Образовательный портал. Архив учебных программ и презентаций.**

Педагогическая библиотека представляет собой постоянно пополняющееся собрание литературы по педагогике, ее прикладным отраслям, а также наукам медицинского и гуманитарного циклов, имеющим отношение к воспитанию и обучению детей.

Биографии поэтов. Аудио сказки и песни для детей.

Учебно-методический кабинет – это образовательный портал, на котором можно получить много интересной и полезной информации, а также обменяться с коллегами своим педагогическим опытом и мастерством. Это сайт для педагогов, учителей, воспитателей, студентов, родителей и всех тех, кто занимается воспитанием и обучением детей, который поможет найти ответы на интересующие вопросы о воспитании, развитии и обучении детей.

Обратите внимание на разделы: Книги по педагогике, Книги по медицине, Болезни детей и взрослых, Педиатрия и гигиена, Общее воспитание, Физическое воспитание, Эстетическое воспитание, Трудовое воспитание, Развитие речи, Сенсорное воспитание, Обучение в детском саду, Детское творчество, Развитие в игре, Ознакомление с природой, О детской психологии, Вопросы и проблемы, Старинные игры и забавы, Разная литература

## В

Сайт ориентирован на воспитателей и методических работников детского сада. Конспекты занятий, комплексы оздоровительных мероприятий, сценарии, игры и занятия. Разделы сайта: Методическая работа. Работа с родителями. Конспекты занятий. Оздоровительная работа. Правовое воспитание. Игровая деятельность. Проведение праздников.

Предметные области. Библиотека готовых материалов. Педагогическая библиотека. Тематические коллекции материалов к праздникам.

## РЕСУРСЫ ДЛЯ ЛОГОПЕДА

Логопедический сайт «Болтунишка»: нормы развития речи, дефекты речи, упражнения для развития речи.

## РЕСУРСЫ ДЛЯ МУЗЫКАЛЬНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Справочник музыкального руководителя

Издание освещает вопросы музыкального развития детей, организации музыкально-художественной деятельности, а также предлагает материалы для современного репертуара детского сада: сценарии праздников и развлечений; хореографические постановки; песенную коллекцию; нотный фонд.

## РЕСУРСЫ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ-ПСИХОЛОГОВ

### ДЕТСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

Интернет-портал «Детская психология» — [www.childpsy.ru](http://www.childpsy.ru) предназначен для специалистов в области детской психологии и представляет собой информационную и интерактивную среду для ученых, профессиональных психологов и студентов.

**Напоминаем, что у Министерства образования и науки Республики Татарстан есть действующие аккаунты в социальных сетях, на которых размещаются актуальные новости о всех значимых событиях, происходящих в образовательной сфере.**

### **Аккаунты Министерства:**

**Вконтакте:** <https://vk.com/moinrt>

<https://vk.com/public174961040>

**Instagram:** <https://www.instagram.com/mon.rt/>

**Facebook:** <https://www.facebook.com/groups/2426344784276255/>

**Одноклассники:** <https://ok.ru/profile/586990108938>

Аккаунты Департамента надзора и контроля в сфере образования:

Вконтакте: [https://vk.com/obrnadzor\\_tatarstan](https://vk.com/obrnadzor_tatarstan)

Instagram: [https://www.instagram.com/obrnadzor\\_tatarstan/](https://www.instagram.com/obrnadzor_tatarstan/)